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  Ata nº 06/12 –CMC – 6ª Sessão Ordinária   –
19/03/12

Ata da 6ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo  da 30ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia dezenove de março de dois mil e doze,
sob a presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, presidente
desta Casa e secretariada pelo vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão a
vereadora Uriety Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior foi a mesma
considerada aprovada.  Leitura  do Expediente  Recebido.  Ofício N.
143/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito; R$ 130.000,00 – FMHIS; Ofício N. 144/GP/PGM –
Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito; R$ 234.000,00 – Assessoria de Imprensa; Ofício N.
145/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto,
Prefeito; R$ 300.000,00 – SEMOSP; Ofício N. 146/GP/PGM –
Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre a baixa de bens móveis
permanentes, ao patrimônio Público, e dá outras  providências” –
Prefeitura Municipal  de Cacoal – Francesco  Vialetto, Prefeito;  R$
2.565,00 – SEMED; Ofício N. 149/GBP/2012 – Sr. Francesco Vialetto
requer autorização para ausentar-se da sede do Município entre os
dias 31 de  março a 14 de  abril,  para realizar viagem à Itália, para
tratar de assuntos  de interesse  pessoal  – Prefeitura  Municipal  de
Cacoal – Francesco  Vialetto, Prefeito; Ofício N. 150/GP/PGM  –
Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional especial ao orçamento vigente e dá outras providências” –
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Prefeitura Municipal  de Cacoal – Francesco  Vialetto, Prefeito;  R$
488.000,00 – FMS;  Ofício N. 151/GP/PGM – Encaminha Projeto  de
Lei que “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional  especial  ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal  – Francesco Vialetto,  Prefeito;  R$ 179.000,00  – SEMED;
Ofício N. 152/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional  especial  ao orçamento vigente  e dá
outras providências” – Prefeitura  Municipal  de Cacoal  – Francesco
Vialetto, Prefeito; R$ 445.000,00 – SEMOSP. Requerimento  N.
05/CMC/2012 – Requer junto ao executivo cópia das folhas de ponto
e as diárias dos últimos 6 (seis) meses do Procurador  Geral do
Município, Dr. Arnaldo Esteves dos Reis – Valdomiro Corá, vereador
CMC. Fax – Informa a liberação da 1ª parcela relativa ao Convênio
N. 437/PCN/2010 (pavimentação), no valor de R$ 1.000.000,00 (um
milhão de reais) – Ministério da Defesa - Marcelo Luis Oleskovicz –
Maj Int, Ordenador de Despesas/PCN; Fax – Informa a liberação da
parcela única relativa  ao Convênio N. 157/PCN/2010  (aquisição de
equipamentos sendo:  01 (uma)  escavadeira  hidráulica e 01 (um)
caminhão prancha), no valor de R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais)
– Ministério da Defesa - Marcelo Luis Oleskovicz – Maj Int,
Ordenador de Despesas/PCN. Telegramas N. 444, 2571, 4246, 4478,
6997/MS/SE/FNS; Ofício N. 043/FUNCCAL/12 – Encaminha Prestação
de Contas da Fundação Cultural de Cacoal – FUNCCAL referente ao
mês de fevereiro de 2012 – Maria Lindomar dos Santos, Presidente
Fundação Cultural de Cacoal. O Ofício Contabilidade/SAAE 07/2012 –
Encaminha a Prestação de Contas do Serviço Autônomo de Água e
Esgoto de Cacoal – SAAE referente ao mês de fevereiro de 2012 –
Paulo Roberto Rodrigues, Contador SAAE, bem como a Prestação de
Contas Anual da Câmara Municipal de Cacoal referente ao Exercício
de 2011 e Prestação de Contas da Câmara Municipal  de Cacoal
referente ao mês de fevereiro  de 2012,  são encaminhadas para  a
Comissão Permanente  de Finanças e Orçamentos desta Casa. As
Indicações n°s 75/CMC/2012, 76/CMC/2012, 77/CMC/2012,
78/CMC/2012 da Vereadora Lourdes Kemper do Prado;
79/CMC/2012, 80/CMC/2012  do Vereador  Euzébio Scherrer  Brizon;
81/CMC/2012, 82/CMC/2012,  83/CMC/2012  da Vereadora  Maria da
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Penha de Souza Menezes; 84/CMC/2012, 85/CMC/2012,
86/CMC/2012 do Vereador Paulo Cezar Pupo Castro; 87/CMC/2012,
88/CMC/2012 do Vereador Fernando Minervino de Farias; e
89/CMC/2012 do Vereador Euzébio Scherrer Brizon, são lidas,
acatadas, e serão encaminhadas ao Executivo Municipal. O vereador
Antonio Masioli  em Questão de Ordem requer que haja apenas um
dos Expedientes, com direito a apartes, em razão de haver quatorze
projetos de leis para serem deliberado  na Ordem do Dia desta
sessão, o que  colocado  à disposição do Plenário foi aprovado  por
unanimidade. Pequeno  Expediente.  A vereadora  Uriety do Prado
Dorofê, PMDB,  fala que fez visita na semana retrasada no Hospital
Regional e lá encontrou funcionária da prefeitura que ficou por trinta
dias na UTI, e ao ser indagada, a mesma disse que tinha acabado de
receber exame  que  tinha  sido feito fora do município e a mesma
tinha doença transmitida por bactéria do pombo,  e salienta  que  a
funcionária é diretora de uma creche,  sendo que a doença dá
problema respiratórios, meningite e outros problemas. Diz que essa
moça ficou trinta dias na UTI, e quer que imaginem se uma criança
da creche  contrai  uma  doença desta.  Pede  que  as secretarias  de
Educação, de Saúde, de Meio Ambiente e Zoonoses, isto porque na
Unidade Mista e no SESP, o que vê é pombos, tem mais pombos que
gente nestes locais, e pede  que  providências sejam tomadas  em
relação a estes pombos, os quais transmitem doenças, e pedem que
os pombos  sejam eliminados  de alguma  forma.  O vereador  Luiz
Carlos de Souza Pinto, passa a presidência da sessão para o
vereador Paulo Cezar Pupo Castro,  1° Secretário e ocupa a tribuna
onde comenta em relação a saúde de Cacoal, a qual se encontra na
UTI, e é preciso urgentemente de se mostrar o norte para a Saúde
de Cacoal, se fala de unificação há quase quatro anos, se falou um
tempo em Hospital São Daniel Comboni, agora se fala na
transferência da pediatria para o hospital regional, e sabe que isso é
quase que impossível, e na sexta-feira reunido com o Secretário de
Estado da Saúde, sendo que a direção do hospital regional  de
Cacoal, vê um pouco a possibilidade, mas o secretário não pensa da
mesma forma, não vê a viabilidade,  ele vê a dificuldade,  a
responsabilidade dentro  de um hospital estadual,  em fazer essa
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parceria. Fala o vereador Katatal que deixou de sonhar com isso, e
não vê outra maneira, a não ser procurar outro local, locar, derrubar
a Unidade  Mista e o Materno Infantil,  pois a comunidade  não
aguenta mais esperar.  Fala  que  outro  dificuldade  de imediato  é o
risco de ficar sem nenhum  médico no município de Cacoal, o
contrato emergencial  acabou,  o Tribunal de Contas  autorizou e foi
feita lei autorizando até fosse concretizado o concurso, e aconteceu
a situação do concurso,  e que  esta Casa  tomou  conhecimento  da
anulação do concurso pela imprensa, esta Casa em momento algum
foi notificada  de que o concurso  tinha sido cancelado,  quais os
motivos de cancelamento do concurso, se há fraudes, e fraude em
concurso é crime e crime dá cadeia. Indaga onde estão as provas,
se alguém foi preso,  se tomaram providências de algumas coisas.
Fala que falou com o prefeito que isto vai virar um imbróglio jurídico
muito grande, e as pessoas que pagaram sua inscrição? As pessoas
que passaram no concurso, como fica a situação? E se perguntarem
a ele, vereador Katatal, que é presidente desta Casa, não sabe dizer
da situação do concurso,  porque  não tem relatório de comissão
nenhuma, de comissão de averiguação, o que foi apurado,  que
conclusão se chegou,  esta Casa não foi informada  de nada.  E a
situação dos médicos, como é que se autoriza contrato emergencial,
teste seletivo para contratar médicos, e esrtá se lidando com vidas.
Sabe que vários médicos pediram  demissão do município, outra
situação, provocada pela justiça, pois os médicos só podem ter dois
vínculos, e a maioria dos médicos trabalham em Cacoal, Porto Velho,
Rolim de  Moura,  Espigão do Oeste,  Pimenta Bueno,  e tiveram que
optar por dois vínculos, e Cacoal perdeu a maioria dos médicos. Tem
ainda a situação do PCCS que veio para esta Casa, e que segundo os
servidores, o sindicato,  não é nada  do que tinha sido acordado
antes. Salienta que se está em ano eleitoral,  a votação, alterações
têm que  acontecer  até o dia sete de abril,  depois  não tem mais
validade. Espera  que  em reunião marcada  para  a próxima quarta-
feira se chegue  a um  denominador  comum  e que  sejam  feitas  as
alterações necessárias, para que esta Casa possa homologar, votar o
PCCS para  que  o mesmo  tenha validade, assim tem se que correr
contra o tempo, salientando que neste caso, que acarreta despesa,
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importe financeiro, está Casa não pode ter iniciativa de mudar. Fala
que é preciso achar um norte imediatamente  para a saúde de
Cacoal. Em aparte  a vereadora  Penha  diz que  hoje esteve nesta
Casa vários servidores  da  saúde, e salienta que  ficou  triste  com  a
proposta apresentada pelo PCCS em relação aos servidores de nível
superior não médicos, e acha que a proposta tem que ser  revista.
Continuando, o vereador  Katatal,  informa  que  os edis não podem
fazer emendas  em relação a salários, a tabelas,  pois implica  em
despesa dentro da receita e assim o legislador não tem poder sobre
isso. O vereador  Valdomiro  Corá, PV, pede que ofício seja enviado
para o senador Acir,  pois  o mesmo lhe telefonou dizendo que está
sendo liberada  uma  emenda  de duzentos  mil reais  para  Cacoal,  e
solicita, diz o vereador Corá, que com este recurso sejam compradas
duas ambulâncias para  Cacoal,  uma  para  o distrito  do Riozinho  e
outra para  o distrito  de Divinópolis. Pede  que  ofício seja enviado
para o senador Raupp, do PMDB, solicitando que o mesmo também
envie duas ambulâncias para Cacoal. Salienta que em Cacoal médico
é difícil, a saúde é difícil, assim tem se que enviar ambulâncias boas
para retirar pacientes  de Cacoal para a capital.  Que ofício seja
enviado ao senador  Ivo Cassol solicitando  que seja cobrado  da
presidente Dilma a falta de médicos no estado de Rondônia, sendo
que Cacoal,  neste estado não pode ficar mais nesta situação. Pede
que ofício seja enviado ao secretário municipal de Saúde solicitando
que quando for colocado diretor ou diretora para cuidar do Hospital
Materno Infantil e Unidade  Mista, sejam colocadas  pessoas que
tenha pelo  menos educação, pois esteve nesta semana no Hospital
Materno Infantil e uma mãe que ali estava para ganhar bebê e os
médicos não queria atender, e não sabe porque não queriam sendo
que o município paga estes médicos, e se não querem atender, que
peçam demissão. Se lês estudaram, fizeram faculdade de medicina e
são brutos, que vão cuidar de seus animais, de seu gado. Ressalta
que o secretário municipal  de Saúde tem que colocar  gente  que
tenha educação para falar com o povo, e ele, vereador Corá, não vai
aceitar pessoas mal educadas  para atender a população, nem
médicos, nem funcionários públicos. Fala que os políticos são muito
bons em época de eleição, e que  todos  verão em julho,  como  os
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políticos, de modo  geral,  serão bonzinhos,  de ‘corázinho a mané’,
até o voto, depois  disso ‘é na botina ’. Fala  que  a menina está no
Materno Infantil não tem condições de atender  a população de
Cacoal, ela é bruta, ignorante, e lugar de ignorante é na casa dele.
Em seguida diz:  “Pede que ofício seja enviado ao vice-governador,
do PDT, ta aqui, ó, como a polícia, viatura sucateada, colocava em
risco a vidas dos PM’s de Rondônia, tá aqui  ó, quem  quiser  uma
foto, eu tirei bastante,  para  dar para  o povo,  para  mostrar,  para
mostrar o que  acontece  no nosso município, no nosso estado.  A
polícia, hoje mesmo está dizendo  que não pode denunciar,  que
senão eles prendem até os coitados dos PM’s, aí essas viaturas, está
aqui, em torno de cem mil pagos  pelo estado  por ano para  não
atender bem a população. Agora quando  fala que estas viaturas
‘está’ sucateada, que  não paga impostos,  carro  de  bombeiros  sem
placa, aí muitas vezes até as pessoas acham  que a gente está
falando demais, mas não é, eles gostam que o povo ande certinho,
mas como  o povo  vai andar  certo,  se eles andam errado.  Eu  sou
assim , eu gosto de andar  certo quando  eu vejo as autoridades
andando certo, mas quando eu vejo as autoridades andando errado
eu estou no mesmo caminho, andando errado também, porque eles
que são autoridades  competentes  andam errados  por que  o povo
tem que andar certo,  agora,  a população deste município tem que
entender, estão prendendo  motos, carros, para fazer leilão para
catar o dinheiro do povo,  e coloca em cima de portariados. Eu não
sou contra  portariados,  não, não sou contra  portariados,  servidor
público, não sou contra  ninguém, mas acho  o seguinte,  tudo  tem
seu limite, tem que ter portariado? Mas tem lá que ter o médico para
atender o povo? Tem que ter o médico. Tem que ter água lá no São
Marcos? Meu amigo, daqui a pouco está chegando uma caravana lá
do bairro  São Marcos,  estão passando  sede, Cezar Castro, estão
passando sede, presidente, o povo lá ‘são’ gente, o povo lá ‘são’ ser
humano, porque  eles colocaram  o povo lá e ‘esqueceu’ de levar
água, a energia  eles levaram,  mas tudo bem,  com energia,  sem
energia, o povo passa, agora, sem água para beber. Daqui o pouco
o povo  está chegando,  a população ali do bairro  São Marcos,  com
faixas, eu  falei,  ó vai lá que são dez  vereadores,  eu  não tô dando
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conta mais não, essa petezada não leva água, principalmente seu eu
pedir, se eu pedir, meu amigo, aí vocês vão ficar sem água mesmo,
então, vamos lá naquela Casa de Leis, tem o presidente, tem todos
os vereadores,  tem os vereadores do PMDB, tem os vereadores do
PT, tem vereador  do PDT, ah não, do PDT não tem mais, tem
vereador da situação que está aliado com o prefeito, hoje mesmo eu
fiquei sabendo,  rapaz,  tem um vereador  aqui,  da base aliada  do
prefeito, mas tem portaria, viu. Hoje eu descobri, só de uma família
três portariados  da Linha  07, na avenida,  não na Linha  07, só de
uma família, três, mas é da base aliada do prefeito, eu falei: “Não,
isso não pode acontecer”, então senhor presidente, são coisas que a
gente tem que estar denunciando, tem que estar cobrando, porque
o povo não pode ficar desse jeito, sem água, sem saúde. Mais uma
coisa que  eu quero  cobrar  desse  município, a praça do Riozinho,
gente, eu estava olhando aquela praça do Riozinho, não tem aonde
eles gastarem  mais de trezentos  mil reais naquela  praça, Salim,
plantaram uma grama, colocaram dois pontes que a Ceron arrumou,
trezentos mil reais. Uma praça tão bonita que foi feita ali na CEPLAC,
centos e poucos  e poucos  mil reais,  aonde  que  ‘foi’ trezentos  mil
reais na praça do Riozinho, aonde que vai mais trezentos mil reais ali
na praça do Brizon, essa Casa tem que ir para cima, tem que
começar, até gostaria  senhor  presidente,  de formar  uma comissão
para ver o que está acontecendo com a praça do Riozinho e com a
praça do Brizon,  é muito  dinheiro  e nada foi feito,  vereadora  Ury,
plantaram, não ali cem de grama, dois postes de energia, e
trezentos mil reais, é roubar o dinheiro do povo, e o povo não pode
aceitar isso gente,  nós brasileiros,  tem que acordar  pelo tempo,
olhar o que  os políticos estão fazendo,  trezentos  mil no Riozinho,
para fazer aquela praça mal feita, tem que fiscalizar para ver onde
foi o dinheiro, eu tenho certeza que a metade foi desviada. Que uma
praça tão bonita  igual a da CEPLAC, cento e poucos  mil reais.”
Coloca-se à disposição para  atender a população, e salienta que o
prefeito é quem executa no município, e não está executando
porque é ruim de  administração, onde  está enviando mais  de  cem
mil reais  lá para  o aterro  sanitário, e se pegasse  este dinheiro  do
aterro sanitário, e pagasse alguma empresa para recuperar  as
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estradas da zona rural, sendo que está pagando há mais de quinze
meses para uma empresa  do Rio Grande  do Sul em relação ao
aterro sanitário, e se pegasse  este dinheiro  e pagasse  para  uma
empresa do município de Cacoal para recuperar as estradas da zona
rural, todas as estradas estariam boas  para atender ao homem do
campo. A vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado, PMDB, fala
que já esteve  com  os secretários de Educação e de Planejamento
solicitando que seja incluído no orçamento do próximo ano a
construção nas proximidades do Loteamento São Marcos, bem como
de uma creche,  pois também o projeto Minha  Casa, Minha  Vida
estará sendo  construído naquelas imediações. Fala que nesta noite
estará sendo votada  uma abertura  de crédito para  o SAAE para
extensão, ampliação da rede de água para o Bairro São Marcos. Fala
que estará sempre  atenta  com relação a construção de salas de
aulas e creche  para  os moradores  do bairro  São Marcos.  Diz que
com relação a comprar  ambulâncias para  levar pacientes  na BR,
como está, para  Porto Velho  ou onde  quer  que  seja não é viável,
tem se que  brigar para que a saúde de  Cacoal  venha a funcionar,
este é o seu  entendimento. Em aparte a vereadora  Penha diz que
visitou na semana passada o Hospital João Paulo II, em Porto Velho,
e não cabe  mais pessoas  no mesmo,  está lotado,  isto porque  o
interior coloca  pacientes  na  ambulância e encaminhado para  Porto
Velho, colocando  em risco a vida destas  pessoas,  devido  ao mal
estado da BR. Diz sobre  matéria do Fantástico de ontem,  sobre  o
escândalo do desvio de recursos  públicos, o que envergonha  a
todos, e salienta que em Rondônia já houve um escândalo quando
foram desviados  recursos  da saúde, ontem foram mostrados  na
televisão recursos  desviados  no Brasil. Continuando,  a vereadora
Lourdes Kemper diz que juntos com os órgãos competentes tem se
que brigar pela saúde do município, pelo Hospital Regional, para que
se possa oferecer saúde de qualidade para a população. Salienta que
a população tem  que avariar os seus  representantes,  pois  se sabe
que tem gente séria em todos os lugares, comprometidas, mas que
seja feita esta análise. Pede que ofícios sejam encaminhados  ao
governador, ao diretor do DER, agradecendo o apoio que o DER de
Cacoal prestou  ao município de Cacoal  no decorrer  desta  semana,
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onde fez trabalho nos bairros Vista Alegre,  Habitar Brasil,  mas que
infelizmente houve duas chuvas que talvez a situação tenha piorado
ainda mais, mas que valeu a intenção. Pede que ofício seja enviado
ao governador solicitando que o mesmo disponibilize dois caminhões
para Cacoal para que as pessoas que estão na coleta seletiva
tenham condições de fazer o transporte  do material.   Parabeniza
cada família de Cacoal que está colaborando com a coleta seletiva,
parabeniza o empenho do Sr.  Jorge Murer,  secretário municipal de
Meio Ambiente,  que durante  cerca de três meses lutou para o
projeto saísse do papel, sendo ainda que até o Ministério Público deu
todo apoio. Diz que recebeu convite para participar da assinatura de
Ordem de Serviço para asfaltamento dos bairros Industrial, Princesa
Isabel e Novo Horizonte, uma emenda da senadora Fátima Cleide e
outra do saudoso Eduardo Valverde.  Fala também que em breve o
governo do estado estará fazendo trinta quilômetros de asfalto em
parceria com o município. Que ofício seja enviado para o
representante da Eletrobrás no município de Cacoal solicitando que
venha instalar dois postes na Avenida Sete de Setembro, próximo a
Rua Presidente  Médici, pois ali é um ponto  escuro  e está sendo
usado por usuários de drogas. Solicita ainda a substituição de
lâmpadas queimadas na Rua Padre Ezequiel Ramin entre os bairros
Teixeirão e Village  do Sol, principalmente  próximo das cabeceiras
das pontes.  Fala que hoje tem muitos  projetos  importantes  para
serem votados,  para saúde, e espera  contribuir  para que várias
ações sejam  realizadas  no município de Cacoal,  principalmente na
área de saúde e execução de obras.  Pede a recuperação de ponte
na Linha 03, a pedido de moradores, pois os mesmos tem que fazer
baldeação no local, e em relação ao Riozinho   está pedindo  a
substituição de lâmpadas e recuperação de algumas ruas. O
vereador Euzébio Scherrer Brizon, PPSD, comenta sobre sua
indicação que  pede  a recuperação da Linha  36, bem  como  ponte
naquele local.  Diz ainda  de sua indicação que  pede  a cobertura  e
iluminação do campo de bocha e de malha da praça do Riozinho; e
ainda de sua indicação que pede  a recuperação da cabeceira  da
ponte na Rua Rio Branco, bairro Princesa Isabel. Pede que o prefeito
atenda a comunidade do bairro Village do Sol em relação a pista de
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caminhada ao redor  do campo de futebol e faça bloqueteamento e
iluminação do mesmo,  e ainda  colocar  uma  academia  de terceira
idade. Diz de sua indicação que pede a recuperação do travessão da
Linha 12, onde tem vários pontos péssimos e os moradores não tem
mais como retirar sua produção. Pede que ofício seja enviado para a
empresa Irmãos Corá para que coloque ônibus passando  pelos
bairros Josino Brito, Vitória indo até o bairro Habitar Brasil,
atendendo ainda  o Parque  dos Lagos.  Parabeniza  os profissionais
pela passagem do Dia do Carpinteiro  e Dia  do Marceneiro.  Diz de
emenda do deputado Valverde,  que  já faleceu,  que  hoje  atende  a
Cacoal, uma emenda  de um milhão e quinhentos  mil reais, para
pavimentação asfaltica, e ainda uma emenda da ex-senadora Fátima
Cleide, de um milhão novecentos  e cinquenta  mil reais, também
para pavimentação asfaltica, dos bairros Industrial, Princesa Isabel e
Novo Cacoal. Fala do deputado federal Moreira Mendes dizendo que
o mesmo foi um grande parceiro, ajudando o município de Cacoal, o
qual mandou  trezentos  mil reais para  fazer  a praça do distrito  do
Riozinho e trezentos mil reais para fazer a praça do bairro Brizon, e
mais cento e cinco mil e oitocentos reais para o padre  Franco
comprar dezesseis  motos  para os agentes de saúde, e pede que o
secretário municipal de Saúde, que dê prioridade para os agentes de
saúde da área rural,  que andam muitos quilômetros para visitar as
pessoas nas fundiárias dos lotes. O vereador Fernando Minervino de
Farias, PTB, fala que  tem se que  tentar  buscar  o diálogo junto  o
Executivo para resolver o problema com relação ao PCCS da Saúde e
salienta que viu a angústia dos profissionais da saúde em relação a
salários, sendo que o Executivo  em momento  algum  optou pelo
diálogo e as coisas se agravaram cada vez mais. Diz ainda que em
seu pensamento  antes de instalar um loteamento,  como o São
Marcos, tem que água. Diz que dá vergonha  o que o Executivo
mandou para a Câmara, em relação ao PCCS da Saúde, pois a
proposta do Executivo para o nível superior é de mil e cem reais, e
isto não pode,  sendo  que a proposta  do sindicato  é de três mil
quinhentos e vinte e cinco reais, e em conversa com os vereadores
e sindicato,  tem que haver  um meio termo,  e a situação destes
profissionais tem que  ser resolvida,  e o prefeito  Franco  não está
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abrindo diálogo com o sindicato, e aí vê mais uma vez o descaso do
Poder Executivo com estes profissionais da saúde. Fala que a gestão
do PT em nível nacional piorou e também em Cacoal há um
desajuste, falta  planejamento,  falta  gestão, e salienta  ainda que  o
professor Edinaldo,  que  está como  secretário municipal  de Saúde,
não tem  o que  dizer  em relação a saúde, pois  não é área dele,  o
prefeito o colocou como tapa-buraco,  e o mesmo caso é na
secretaria municipal  de Obras,  e assim no seu entendimento  as
coisas continuam erradas, o prefeito tira as pessoas boas e coloca as
pessoas que não entendem da área. Fala que já que não tem saúde,
tem que pelo menos ter ambulâncias para salvar a vidas das pessoas
que estão morrendo  aqui.  Fala que Hospital São Daniel Comboni é
de boa intenção, só que parece que o prefeito se elegeu em Cacoal
para fazer o São Daniel Comboni funcionar, e diz que não pode se
calar em relação a saúde de Cacoal.  Diz que  foi implantada  uma
indústria de multas  em Cacoal,  não há onde  estacionar,  para  em
algum lugar, o guarda vem e multa, penalizando a população. Se a
pessoa está construindo um barraco o fiscal embarga, e o
empresário paga uma carga tributária grande  e se quer gerar
emprego, não pode devido a carga tributária, mas se precisar algo
do Executivo,  não tem apoio algum.  Sendo  que o secretário de
Planejamento, no passado, saiu medindo casa por casa, empresa em
empresa, medindo, de ‘pezão’ ainda, desrespeitando a população, e
que graças a Deus  já saiu  da  pasta,  sendo  empresa  no centro  da
cidade fechou  por não aguentar  a pressão. As pessoas  têm seus
deveres, mas tem também seus direitos.  Fala  que  na  Linha 11 os
carros não conseguem  chegar à escola para levar alimentação
porque não tem estradas, e mostra foto em que caminhão de coleta
de lixo ficou atolado,  dentro  da cidade. Outro dia uma pessoa não
pode ser enterrada no cemitério da Linha 06 porque não
conseguiram passar  com o corpo,  tiveram  que  enterrar  o cidadão
em outro lugar. Diz que tem requerimento de sua autoria que quer
saber o que acontece com a iluminação do município de Cacoal, na
garagem tem um caminhão da época do ‘epa’, da época do prefeito
Josino Brito, quebrado e o outro caminhão, alugado, está parado e
Cacoal está no escuro. O vereador Antonio Fernandes de Assis, PPS,
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fala da ação concreta  desta Casa em relação a transparência, a
responsabilidade, a atitude positiva desta Casa, dos vereadores, em
estar comprometido  com os anseios dos munícipes, e cita em
relação a ação de recursos  direcionados  para  a compra  de uma
ambulância, autorizado em ação do Legislativo, para atender o povo
mais carente,  e na terça-feira próxima passada,  foi entregue.  Diz
ainda de mais trabalho  dos vereadores  em relação a população.
Comenta sobre  a saúde em Cacoal,  e salienta  que  nesta  semana
esteve visitando o Hospital Regional e o Sr. Ailton Augusto, está lá,
bem cuidado, bem atendido, bem alimentado, mas falta o principal,
pois está a sessenta  dias naquele  hospital,  por falta de materiais
para fazer a sua cirurgia, assim pede que os deputados cobrem da
Secretaria de Estado da Saúde, do Governador, melhorias na saúde
do estado. Fala que mora há vinte e seis anos neste município e que
tem respeito pelo  prefeito,  como pessoa,  mas o meso tem que ter
cuidado ao falar nos meios de comunicação, e pede que os edis se
sentem e discutam sobre a comunicação dos atos  dos vereadores,
informar a população sobre  o que  os vereadores  fazem.  Fala  que
nesta Casa os projetos são tratados com prioridade, dando parecer
em conjunto,  com comprometimento,  com responsabilidade,  e o
prefeito tem que  ter responsabilidade,  não jogando  os vereadores
contra a população. Fala  que  o PCCR veio a esta Casa,  mas todo
desarranjado, sem discussão lá no Executivo, não atende a classe, e
esta Casa tem que discutir  para depois aprovar.  Fala que serão
aprovados dois projetos  de suma  importância, um que  estende  a
água para o Loteamento São Marcos, de dois milhões de reais. Em
aparte a vereadora Lourdes Kemper lembra que este projeto entrou
nesta Casa na segunda-feira  próxima passada,  na quinta-feira,  na
reunião das comissões foi chamado o diretor do SAAE,  e o projeto
de lei já está sendo  votado  hoje  para  possibilitar  que  o Executivo
realize esta obra importante.  Continuando,  o vereador Antonio
Fernandes de Assis, diz que também será votado o projeto que cria
o programa  de valorização das escolas municipais,  uma idéia
brilhante, pois levará recurso  mais rápido para  as escolas  através
das APP’s. Diz sobre as linhas 08, 09 e 10 que ainda estão
intransitáveis, e não é possível isto. Pede  que  uma Comissão seja
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criada para levantar o maquinário da Secretaria Municipal de Obras
para ver como  está o planejamento,  inclusive  acha que  o prefeito
não deve se ausentar  tanto do município. O vereador Antonio
Masioli, PT, diz que na quinta-feira desta semana houve uma reunião
com o Setor de Epidemiologia da Secretaria Municipal de Saúde com
a presença de agentes  comunitários de saúde, representantes  de
bairros, agentes  de endemias,  e o assunto  foi uma  grande  força
tarefa para Cacoal combater o caramujo africano, e a deliberação foi
de que  uma  série de ações será desencadeada  no município para
ajudar ao combate  ao caramujo,  que no momento  não assusta
tanto, mas no futuro, se não tiver uma ação rápida, haverá
preocupações maiores, pois a proliferação do mesmo é enorme, e o
combate no momento está falho. Sendo que as escolas e os meios
de comunicação estarão envolvidos e a comunidade será bem mais
informada com relação a este problema.  Parabeniza  a EMATER  e
agentes, envolvidos  no Dia de Campo,  realizado  na Linha  19, na
sexta-feira, uma ação interessante  e Cacoal precisa incentivar  e
valorizar as iniciativas do campo, para garantir  as informações
técnicas e manejo do café, piscicultura e todas as demais culturas da
zona rural. Diz da Ordem de Serviço que será dada amanhã, sendo
que dezoito  pontos  serão pavimentados,  no bairro  Industrial,  com
valor de mais de dois milhões de reais, emenda  da ex-senadora
Fátima Cleide,  e pavimentação dos bairros  Princesa  Isabel  e Novo
Cacoal, com mais de um milhão e meio de reais aplicados. Diz sobre
a situação do Bairro  São Marcos,  e tranqüiliza os moradores,  pois
nesta noite estará sendo aprovado projeto de lei na ordem de dois
milhões cento e setenta e quatro mil reais que garante que o SAAE
faça extensão de água para  o citado  bairro.  Fala que região de
assentamento, o poder público não acompanha  com a mesma
velocidade de um planejamento feito a base de imobiliária, em que
tudo é antecipado,  assim as pessoas vão primeiro para depois
chegar o benefício. Como uma pessoa da platéia se manifesta o Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza  Pinto esclarece  que  os senhores
vereadores logo após o término da sessão se reunirão com os
moradores do Loteamento São Marcos,  presentes,  serão ouvidos e
esclarecimentos serão fornecidos.  Continuando, o vereador  Antonio
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Masioli comenta sobre  a praça em frente a Comunidade São Judas
informando que a mesma ainda não foi inaugurada, a mesma está
concluída e a energia que estava lá ligada é prévia da construtora,
então não houve corte  de energia elétrica, e sim houve o corte da
energia prévia da construtora.  A energia  elétrica que ainda vai
iluminar a praça será feita através da administração municipal. Cita
ainda a sua indignação que teve ao assistir a reportagem  do
‘Fantástico’, salientando que também quem vende ambulância
superfaturada está matando o povo, quem vende oxigênio
superfaturado, é ataque frontal ao povo, quem vende material
penso, para curativo, para atender ao povo,  e quando se vê que o
roubo quando  acontece,  como já aconteceu,  e que não é difícil
continuar acontecendo,  e a população tem que continuar atenta, e
ainda bem que a imprensa tem feito papel investigativo e colocado
isso à público, e isso é importante. E aquele que continua saqueando
os órgãos públicos não é a rede pública, tem parceria com o setor
privado. Em aparte a vereadora Penha diz que tem se que mostrar
às claras e foi mostrado no ‘Fantástico’ que o fato não é só culpa da
pessoa da saúde, mas também dos empresários, de quadrilhas que
desviam recursos públicos, e por isso as pessoas morrem, por isso o
político e empresários sujos têm que mostrar a cara, bem como os
servidores públicos que roubam tem que ser denunciados.
Continuando o vereador Antonio Masioli, diz que se existe corrupção
no setor público é porque o setor privado está colaborando com esta
roubalheira, e segundo  a reportagem,  a representante diz que dar
dez por cento,  quinze  por cento,  é ética de mercado,  e indaga o
vereador que a ética neste caso passou longe, e ainda foi dito que
propina de quinze,  vinte por cento  é normal,  tratar  de corrupção
nestas porcentagens,  é normal. Fala que foi demonstrado  que
grandes centros,  com grandes volumes foram citados, e assim nos
estados e municípios também corre a corrupção, e enquanto não se
garantir que os corruptos  vão para a cadeia não se consegue
melhorar os recursos  para  a população. O vereador  Paulo Cezar
Pupo Castro,  PV, fala que na semana passada solicitou a formação
de uma comissão de averiguação, e foi composta pelos vereadores
Corazinho, Uriety e ele, Cezar castro, para de fato ter conhecimento
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e responder  porque  até agora  não tem água no Loteamento  São
Marcos, em razão de que quando se cria um loteamento particular
são exigidas  energia  elétrica, asfaltamento,  saneamento  e indaga
por que  no São Marcos  colocaram  as pessoas  no local e não foi
exigido nada, inclusive, não foi feito um patrolamento decente para
que o caminhão do SAAE  possa  entrar  levando  água, sendo  ainda
que a água que chega no local, de caminhão, é suja, barrenta, e não
tem condições sequer de lavar a roupa das crianças. Fala que a água
está sendo fornecida de sua casa ainda para algumas pessoas, teve
problemas com a bomba  d’água, ficou  uma  situação difícil, ainda
cede a água, mas com bastante dificuldades. Diz que é de obrigação
da administração colocar água para estas pessoas, e a comissão de
averiguação amanhã estará indo ao SAAE para começar os trabalhos
desta Comissão. Agradece a presença dos moradores do
Loteamento São Marcos. Salienta que pediu já na semana passada a
coleta de lixo, e ainda transporte escolar para as crianças, inclusive
esteve pessoalmente na secretaria de Educação onde disseram que
a situação será resolvida, mas até agora o problema  não foi
solucionado. Solicitou  ainda  iluminação pública na frente  do bairro
que está às escuras, e ainda da entrada até o final da quadra 01 até
a quadra 10. Diz que quando se fala em corrupção, ficou surpreso
quando visitou o site do Tribunal de Justiça e o Processo 0001726-
82.2012.822.0007 que decreta a prisão preventiva  de Gervano
Vicent, qualificado nos Autos  revogando  a Medida  Cautelar diversa
concedida em seu desfavor,  pelo Juiz de Direito,  Carlos Roberto
Rosa Burke.  Diz que este  decreto  de prisão foi de 14 de março de
2012, e salienta que ficou indignado com esta situação, sendo que já
sabia que o Ministério Público já havia solicitado  que o réu não
passasse a cem metros da secretaria, e agora saiu a prisão, e cabe
agora a Justiça as decisões a serem tomadas. Diz sobre sua
indicação que pede  a recuperação da Rua José Bonifácio, entre  as
avenidas Sete de Setembro e Porto Velho, que está intransitável. Diz
de sua indicação que pede que a AMEC recupere o campo de futebol
do bairro  Village  do Sol,  que  está abandonado, e ainda a roça do
mato nas laterais do citado campo de futebol; e ainda o
patrolamento da Rua Antonio Sérgio Barbosa, bairro Village do Sol.
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Cumprimenta o professor  Nunes,  do judô, e que aqui está para
apoiar o esporte  de Cacoal.  Diz das linhas vicinais do município de
Cacoal, que  estão todas  intransitáveis, sendo  que  o agricultor  não
está tendo o direito de ir e vir. Ordem do Dia. Todos os vereadores
estão presentes.  O Projeto  de Resolução n° 01/CMC/12  – “Dispõe
sobre a filiação da Câmara Municipal  de Cacoal à Associação
Brasileira de Câmara Municipais ” é colocado  em pauta.  O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
Redação Final e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Resolução n° 01/CMC/12 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade. Em
seguida é o Requerimento  n° 06/12-CMC,  de autoria  do vereador
Luiz Carlos de Souza Pinto que de acordo com os Artigos 120, § 2° e
124, do Regimento  Interno  desta Casa de Leis, requer  que seja
posto em votação o presente  requerimento  de Urgência Simples,
para deliberação dos Projetos de Leis n°s  03/12, 04/12, 09/12,
12/12, 13/12,  14/12,  15/12,  22/12,  23/12,  24/12,  25/12,  todos de
autoria do Poder Executivo  Municipal  e dos Projetos de Leis n°s
10/12 e 11/12,  ambos de autoria da Mesa Diretiva, é colocado em
votação e aprovado por unanimidade. A vereadora Maria de Lourdes
Kemper do Prado  em Questão de Ordem  requer  verbalmente  que
sejam lidas  somente  as súmulas e pareceres  dos projetos  de leis,
haja vista terem sido os mesmos já amplamente  discutidos  nas
Comissões Permanentes, o que colocado à apreciação do Plenário foi
aprovado por unanimidade.  Assim o Projeto de Lei n° 03/12 –
“Autoriza o Poder Executivo Municipal  a ceder em Regime de
Comodato equipamentos agrícolas em favor da Associação de Pais e
Professores da Escola Família Agrícola Padre Ezequiel  Ramin de
Cacoal – APPEFAC, e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e
de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 03/12 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. A seguir é o Projeto de Lei n° 04/12 – “o
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Programa de valorização das Escolas Municipais de Cacoal
(PROVEMC) para atender as unidades escolares urbanas e rurais da
rede pública municipal  de ensino, orienta sua implantação e dá
outras providências”, colocado  em pauta.  O Parecer  Conjunto  das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n° 04/12 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado  por unanimidade.
Também o Projeto  de  Lei n° 09/12  – “Dispõe sobre  a abertura de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 09/12 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. Em seguida é o Projeto de Lei n° 10/12
– “Altera o Artigo 16, da Lei 1951/PMC/2006 e a Tabela de
Vencimento prevista no Anexo  V, da Lei n° 1950/PMC/06,  alterada
pelas Leis 2.493/PMC/2009,  2.581/PMC/2010  e 2.739/PMC/2010  e
dá outras  providências.”, colocado  em pauta.  O Parecer  Conjunto
das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e
de Finanças e Orçamento, favorável, porém, apresenta Proposta de
Emenda, é lido,  colocado  em discussão e logo  após em votação e
aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n° 10/12 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado  por unanimidade.
Ainda o Projeto de Lei n° 11/12 – “Altera as Tabelas previstas nos
Anexos I e II, da Lei 2.157/PMC/07, alterada pelas Leis
2.322/PMC/08 e 2.493/PMC/2009,  e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n° 11/12 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade. Em
seguida é o Projeto de Lei n° 12/12 – “Dispõe sobre a abertura de
crédito adicional especial ao orçamento vigente e dá outras
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providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 12/12 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  Ainda o Projeto de Lei n° 13/12 –
“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar  ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 13/12 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por unanimidade.  Também o
Projeto de Lei n° 14/12 – “Dispõe sobre a abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n° 12/12 é colocado em
discussão e logo  após em votação e aprovado por  unanimidade. A
seguir o Projeto de Lei n° 15/12 – “Dispõe sobre  a abertura  de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
que versa também Proposta de Emenda ao Projeto de Lei n° 15/12,
encaminhada pelo executivo Municipal através do Ofício n°
125/GP/PGM/12, de 12/03/12, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
Projeto de Lei n° 15/12 é colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado por unanimidade. Continuando, o Projeto de Lei
n° 22/12 – “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e
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de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 22/12 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 23/12 – “Dispõe sobre
a abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e
dá outras providências”, é colocado  em pauta. O Parecer  Conjunto
das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e
de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por unanimidade.  Também o
Projeto de Lei n° 23/12 é colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado por unanimidade. Continuando, o Projeto de Lei
n° 24/12 – “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 24/12 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. E finalmente o
Projeto de Lei n° 25/12 – “Dispõe sobre a abertura  de crédito
adicional especial ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 25/12 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por unanimidade.  Também o
Requerimento n° 05/CMC/12, de autoria do vereador  Valdomiro
Corá, no uso de suas atribuições lhes conferidas  por Lei, requer,
depois de ouvido o Plenário, cópias de folhas de ponto e diárias do
dos últimos seis meses do Procurador  Geral do Município, Dr.
Arnaldo Esteves  dos Reis,  é colocado  em votação e aprovado  por
unanimidade. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto pede que
a Comissão eleita para tratar da situação em relação ao Loteamento
São Marcos, vereadores  Cezar Castro, Valdomiro Corá e Uriety
Dorofê,  se reúna com os moradores do bairro, hoje presentes, para
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esclarecimentos aos mesmos. A vereadora Maria de Lourdes Kemper
em Qeustão de Ordem solicita em razão da viagem dos vereadores
Antonio Fernandes  de Assis e Euzébio Scherrer  Brizon, a Porto
Velho, que a reunião das Comissões Permanentes desta semana seja
transferida da quinta-feira  para  sexta-feira,  no mesmo  horário, às
09h00min, com  o que  concorda  a Mesa  Diretiva.  O Sr.  Presidente
Luiz Carlos de Souza Pinto após verificar nada mais haver a deliberar
na Ordem do Dia, declara encerrada  esta sessão às 20h52min
mandando que se lavrasse esta ata, que vai,  após lida e discutida,
assinada pelos membros da Mesa Diretiva.////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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